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Leistungen
 3 Übernachtungen inkl. Vollpension und

Bettwäsche

 Begrüßungsgetränk, 2 Musikworkshops mit
Anleitung, Boddenrundfahrt, barrierefreie
Nachtwächterführung, Lagerfeuer & Stockbrot

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 12 Teilnehmer

Höchstens 24 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

BoddenklängefürdieganzeFamilie
Inklusive Familienfreizeit am Greifswalder Bodden

WILLKOMMEN IN DER JUGENDHERBERGE GREIFSWALD!

ALL YOU NEED IS MUSIC AND MEER

MUSIKALISCHES GREIFSWALD

AUF WIEDERSEHEN IN DER JUGENDHERBERGE GREIFSWALD!

ALLGEMEINE HINWEISE

Am Vormittag gibt es einen angeleiteten Musikworkshop. Ob mit oder ohne Handicap - für alle Kinder ist etwas
dabei. Es wird musiziert, probiert und wir basteln eigene Instrumente. Jeder so wie er kann und möchte, mit und
ohne Hilfe. Am Nachmittag stechen wir in See. Auf der Boddenrundfahrt erlebt ihr die schöne Region aus einer
anderen Perspektive.

Lage:
Klassifizierung:

Transfers:
Hinweise:
Eignung:

gratis.
Mobilität:

Auszug aus den Reisebedingungen:

www.jugendherberge.de/reisen/6161

Musik macht glücklich! In unseren Workshops wird musiziert und ausprobiert, was das Zeug hält - sogar eigene
Instrumente werden gebastelt. Einfach nach Lust und Laune sowie viel Spaß am Ausprobieren. Inklusive
Familien willkommen!

Am Vormittag musizieren wir wieder alle gemeinsam, probieren Instrumente aus und basteln unsere eigenen.
Am Nachmittag habt ihr Zeit für euch, bevor es am Abend mit dem Nachtwächter auf spannende
Erkundungstour geht.

Stadthaus, in unmittelbarer Nähe zur historischen Altstadt.
3 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und

Jugendreisen e.V.)
Nicht enthalten.

Das Mittagessen wird als Lunchpaket angeboten.
Familien mit Kindern ab3 Jahren. Kinder von 3 bis 5 Jahre: Alle Verpflegungsleistungen zum halben

Preis. Kinderbett und Kinderausstattung
Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die

gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.
Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Greifswald,
Pestalozzistraße 11/12
17489 Greifswald

+49 3834 51690
jh-greifswald@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/6161

